

我区水产站获中国水产科学研究院科技进步奖—— 生态养殖促亩均效益增幅超 20%

本报讯 记者从区农林局水产站获悉,2017年我区水产技术指导站以第二完成单位参与实施的《蟹池多品种生态高效养殖技术集成与示范》成果,日前荣获2017年度中国水产科学研究院科技进步奖三等奖,是全省获得此项殊荣的四家区(县)级单位之一。

据了解,中国水产科学研究院科技进步奖面向国内渔业科研、教学、推广及行政、企事业单位,旨在促进渔业科技进步,鼓励渔业科技创新,加速科技成果

的产生和转化,推动渔业的健康持续发展。

近年来,区水产技术指导站根据不同养殖品种生态位差异和食物链原则,成功探索了蟹池套养青虾、沙塘鳢为主的蟹虾以及蟹虾鱼等多品种生态养殖模式,率先在国内提出蟹虾“155”生态高效养殖技术,集成创新智能化微孔管道增氧、肥料科学运筹、苗种放养密度控制、复合型水草布局与立体形态营造、营养需求性饲料投喂技术、病害科学防治等技术,形成了一整套蟹虾

“155”、蟹虾渔“155”生态高效养殖新技术,攻克了传统池塘养殖“规格小、产量低”的瓶颈,实现了“大规模”、“高产、高效”和“生态环保”的三大突破,实现亩产100公斤优质河蟹,50公斤优质青虾(或亩产青虾30公斤、优质鱼20公斤),亩效益达到5000元以上。

目前,全区共推广应用蟹虾“155”养殖模式10万亩,蟹虾鱼“155”养殖模式1万亩,亩均产值提高30%以上,亩均效益增幅达20%以上。 徐欢 罗明

我区取消、规范和承接一批行政许可事项

本报讯 为贯彻落实省市关于取消和调整一批行政许可事项的文件精神,近日,我区出台文件,取消、规范和承接一批行政许可事项,以及中介服务事项和材料证明。其中,取消行政许可事项共10项、不得行使权力事项6项,承接下放管理层级的行政许可事项5项,规范行政审批中介服务事项4项,取消行政审批材料证明7项。

此次区政府决定取消的行政许可事项包括:建设项目水资源论证报告书审批;生产建设项目水土保持设施验收审批;水利施工图设计文件审查;建立城市社区有线电视系统审批;渔业无线电台(站)设置使用许可;渔港内从事捕捞、养殖等生产活动的批准;农业转基因生物标识审查许可;木材加工经营许可证;历史文化名城、名镇、名村保护范

围内相关活动的方案批准;三级物业服务企业资质证书的办法和管理。

不得行使权力的事项包括:普通中小学、幼儿园、中等职业学校(含民办)章程核准;在堤防上新建建筑物及设施竣工验收;复印打印业务审批;在古建筑内安装电器设备审批;在古建筑内设置生产用火审批;房屋装饰装修结构安全核准。 左玲

我区发放首笔残疾人 自主创业经营场地租金补贴

本报讯 近日,区残联将首笔2万元残疾人自主创业经营场地租金补贴发放给于丽。她曾获省巾帼创业创新大赛一等奖,被评为常州市“十杰百佳”、“巾帼创业之星”女性。

据悉,去年于丽创办了常州麦次元文化科技有限公司。公司成立初期,区残联积极

帮助于丽协调经营场地、办公设备等各方面问题,主动落实残疾人创业相关政策。

为了更好地扶持于丽创业,在区妇联的牵线搭桥下,区女企业家协会理事徐俊霞还与于丽签订《创业帮扶协议》,连续三年定向帮扶于丽创业。 徐菲 孙婷



近日,西城街道“垃圾分类”文艺汇演在段玉裁实验小学报告厅举行,区城管局、西城街道机关、各社区、辖区各学校600余人参加了本次活动。

活动中由14个社区选送的20个节目闪亮登场,演出过程中穿插播放了垃圾分类宣传教育片,并评选出2个一等奖节目、4个二等奖节目和6个三等奖节目。

唐忠华 孙婷 文/摄

区公积金管理中心: 取消1卡5表 简化办事流程

本报讯 近日,记者从区公积金管理中心了解到,从即日起,市民在办理住房公积金提取、贷款等业务时,签字材料将进一步精简,业务办理更加简便。

据了解,此次业务精简共取消1卡5表,调整1个收件和1个签字。市民在办理提取业务时,如果一并办理开通个人提取住房公积金实时转账功能的,将不再需要填写《住房公积金账户关联银行卡申请表》;单身职工办理租房提取的,《婚姻状况声明书》也不用填写。

市民办理住房公积金贷款还贷手续时,不需要填写《扣款委托书》,如一并办理逐月提取还贷业务的,《常州市住房公积金逐月提取转账还贷申请核准表》也不用填写。在贷

款担保环节,取消了《担保代理协议》的填写。市民在还贷期间调整借款合同的,原先在合同插页中的借款人和共同借款人身份证信息,由手工填写改为系统打印。

此外,市民在通过常州市住房公积金管理中心网上服务厅或服务窗口等渠道核实姓名、身份证号码等个人信息后,可以用身份证替代公积金储蓄卡办理本人的贷款、提取等业务。市区(不含金坛区)受理业务时,收件材料中的婚姻关系证明,由原来结婚证一种材料拓宽至证明婚姻关系的户籍等,方便市民办理相关业务。 徐欢 徐峰



金坛港华燃气助力“煤改气”工程 已为10家企业完成改造

本报讯 随着我区263专项行动的持续推进,煤改气项目作为金坛港华燃气公司的重要工程,目前已为10家企业完成“煤改气”工程,预计年用气量3000万方,每年可减少用煤量8万吨。

常州市和顺玻璃制品有限

公司位于朱林金西工业园,是一家年产能达6万吨的大型玻璃企业,该企业使用煤炭作为主要能源,年用煤量近7000吨。金坛港华燃气公司从去年11月开始对接,自今年3月20日签订合同后,经过多次踏勘现场,完善设计方案,在一个月内完成了改

造工程。据悉,该企业煤改气项目已成功点火,预计年用气量将达1200万方,有效减少了大气污染,同时由于天然气热值比煤炭更稳定,有利于进一步提高企业产品的品质。

袁欣 朱呈晨

东城街道展示“2+1工程进家庭”成果

本报讯 近日,东城街道社区教育中心联合华城实验小学举办了“2+1工程进家庭”成果展示活动,30余名学生家长参加活动。

据悉,“2+1工程进家庭”作为我区一个全新的社区教育特色品牌,历经10年探索,构建成“校园内自主学、家庭中亲子练、社区里体验赛”的育

人模式,主张让每个学生在至少掌握两项体育技能和一项艺术特长的过程中,关注每个幸福家庭成员必备的意识、能力、习惯、个性和精神。

本次成果展示活动是二年级亲子体育课——“有趣的小篮球”。操场上学生和家长们

在老师的带领下进行亲子花样运球、亲子互抢球、抛球击掌

等游戏,大家一起比拼,十分激烈,高昂的热情将气氛不断推向高潮。此次“2+1工程进家庭”活动,吸引了家长和学生的积极参与,不仅提高了学生的体质健康水平,也让家长融入到孩子的世界中,增强了与孩子间的情感交流及合作。

黄亦皎 李蕾

团区委:
凝炼『金青年』品牌
助力青春建功

本报讯 近年来,全区各级团组织和广大团员青年以改革创新的精神面貌,苦练服务发展“青功”,紧扣青年需求“点穴”,奋力拼搏进取“善为”,凝炼“金青年”品牌,以“务实、扎实、踏实”的精神,奋发作为、攻坚克难,为助力我区夺取“十三五”发展阶段性胜利贡献青春力量。

一直以来,团区委始终引导广大团员青年听党话、跟党走。积极开展“不忘初心跟党走·青春建功十三五”纪念五四运动98周年、“重温革命史·共筑复兴梦”纪念抗战胜利72周年等活动;持续深化“保护母亲河”品牌内涵,组织团员青年、少先队员150余人开展植树护绿、绿色毅行等活动;持续推进“身边好青年”、“好少年”、“常州市十大青年科技新锐”、“金坛杰出青年英才”评选等品牌活动,树立青年标杆,传递青春正能量。

服务青年是共青团的工作主线,团区委持续深化青年文明号、青年突击队等品牌内涵,引领广大青年在服务发展中当好生力军。共开办SYB创业培训21期,创业意识培训10期,职业资格技能培训4期,累计培训1600人;帮助创业青年申请创业贷款2.03亿元,扶持青年创业项目210余个。成立金坛青年创业者协会,开展创业交流活动6期。组织近700名志愿者圆满完成金坛茅山国际山地半程马拉松志愿服务工作。建立高速公路志愿服务常态机制,开展志愿活动150余次,打造了金坛入口“新名片”。

从品牌活动入手,全面推进青少年权益维护工作,团区委深入摸排全区困境青少年33人,建立档案库进行精准帮扶;开展暖冬行动实现贫困学生微心愿180个;针对因病致贫学生发放“汉藏情”专项助学金2万元,发放“圆梦行动”助学金5.9万元。有效推进“雏鹰飞翔——关爱留守儿童计划”、“守护希望·共筑未来——全区预防青少年违法犯罪宣传教育示范活动”、“服刑强戒人员子女关怀计划”、“留守儿童城市融入计划”等项目的实施。 孙婷

